
	  	  

	  

PRIJATELJ	  
V	  POTREBI	  

JEZUSOVE	  PRILIKE	  

Pričujoča	   lekcija	   bo	   otrokom	  pomagala	   razumeti,	   kako	   lahko	   pogumno	  
molijo	  in	  prosijo	  Boga,	  da	  poskrbi	  za	  njihove	  potrebe	  in	  potrebe	  drugih.	  
Naučili	  se	  bodo	  tudi,	  kako	  lahko	  drugim	  pokažejo	  Božjo	  ljubezen.	  
	  

	  

	  
	  

6.	  lekcija	  

	  

1

Teme:	  
Prijateljstvo,	  potrpežljivost,	  molitev,	  skrb,	  prilike.	  
	  
	  
	  
Ko	  otroci	  prispejo,	  naj	  se	  usedejo	  pred	  vas	  na	  tla.	  
Vprašajte	  jih	  sledeče:	  
1) Kdo	   prosi	   mamo	   ali	   očeta,	   da	   mu	   prinese	  

kozarec	   vode?	   Ali	   vam	   ga	   mama	   ali	   oče	  
prinese?	  

2) Kdo	   prosi	   mamo	   ali	   očeta,	   da	   mu	   prinese	  
odejo?	  Ali	  vam	  jo	  mama	  ali	  oče	  prinese?	  

3) Kdo	  prosi	  mamo	  ali	  očeta,	  da	  mu	  prinese	  nekaj	  
hrane?	  Ali	  vam	  jo	  mama	  ali	  oče	  prinese?	  

4) Ste	  kdaj	  prosili	  kaj	  Boga?	  Kako	  se	  je	  izteklo?	  
	  
	  

	  
	  
Začetna	   molitev	   je	   pomemben	   del	   vsakega	  
srečanja	   tudi	   za	  predšolske	  otroke.	  Kaže	  namreč,	  
da	  je	  čas	  za	  pričetek	  verouka	  in	  začetno	  aktivnost.	  
Molitev	   dá	   otrokom	   vedeti,	   da	   je	   čas	   za	   resne	  
stvari,	   prav	   tako	   pa	   vam	   omogoči,	   da	   povabite	  
Svetega	  Duha,	  naj	   ima	  vse	  pod	  nadzorom	  v	   času	  
srečanja.	  	  
Začetna	   molitev	   bi	   morala	   vedno	   vsebovati	  
naslednje:	  	  
a) Zahvalo	   Bogu	   za	   priložnost	   za	   srečanje	   vseh	  

prisotnih.	  
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b) Prošnjo	   za	   vodstvo,	   posebej	   za	   učitelje,	   da	   bi	  
Božja	  beseda	  bila	  podeljena	  na	  pomenljiv	  način.	  	  

c) Prošnjo	   za	   otroke,	   da	   bi	   bili	   odprti	   za	   učenje	  
Božje	  besede	   in	  povabilo	  Svetemu Duhu,	  naj	   je	  
prisoten	  v	  srcih	  vseh,	  ki	  so	  v	  učilnici.	  

	  
Ko	   vključujete	   molitveno	   prošnjo	   ali	   zahvalo,	  
vedno	  imejte	  v	  mislih	  naslednje:	  	  
a) Zagotovite,	  da	  imajo	  vsi	  priložnost	  povedati.	  	  
b) Bolj	  kot	  da	  se	  zanašate	  na	  svoj	  spomin,	  si	  stvari,	  

ki	  so	  povedane,	  raje	  zapišite.	  
c) Omenite	  prošnjo	  vsakega	  otroka.	  Vedeti	  morajo,	  

da	   vam	   je	  mar	   za	   njih	   in	   da	   so	   njihove	  molitve	  
pomembne.	  

d) Omenite	  tudi	  posebne	  potrebe	  v	  vaši	  cerkvi.	  
	  

	  	  	  OB	  PRIHODU	  OTROK	  (10	  minut)	  

ZAČETNA	  MOLITEV	  (5	  minut)	  
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Otroke	   zberite	   okrog	   sebe	   za	   svetopisemsko	  
zgodbo.	   Po	   uvodu	   preberite	   priliko	   o	   prijatelju	   v	  
potrebi	   neposredno	   iz	   Svetega	   pisma.	   Če	   je	  
možno,	   uporabite	   otroško	   Sveto	   pismo,	   da	   bo	  
otrokom	  lažje	  razumeti.	  	  
	  

Uvod:	  	  
Bog	   želi,	  da	  ga	  postavimo	  na	  prvo	  mesto.	   Želi	   se	  
pogovarjati	  z	  nami	  in	  da	  pridemo	  k	  njemu	  z	  vsemi	  
svojimi	   potrebami,	   željami,	   skrbmi	   in	   vprašanji.	  
Danes	   bomo	   brali	   priliko,	   ki	   govori	   o	   tem,	   kako	  
moramo	  biti	  pogumni,	  ko	  molimo	  k	  Bogu	  in	  zakaj	  
je	  pomembno,	  da	  nikoli	  ne	  prenehamo	  moliti.	  	  
	  

Preberite	  Luka	  11,5-‐13.	  
	  

Vprašanja	  za	  razpravo:	  	  
1) Koliko	   hlebov	   kruha	   si	   je	   želel	   sposoditi	  

prijatelj?	  (Tri.)	  	  
2) Ali	  mu	  je	  sosed	  prijazno	  odgovoril?	  (Ne.)	  
3) Zakaj	  je	  sosed	  vstal	  in	  vseeno	  dal	  prijatelju	  tri	  

hlebe?	  (Ker	  je	  njegov	  prijatelj	  bil	  pogumen	  in	  
si	  je	  upal	  tako	  pozno	  potrkati	  ter	  prositi.	  Videl	  
je	  prijateljevo	  obupanost.)	  

4) Kaj	   pravi	   besedilo,	   da	   se	   bo	   zgodilo,	   če	   smo	  
pogumni	  in	  prosimo	  nekaj?	  (Pravi,	  da	  nam	  bo	  
to	  dano.)	  

5) Kaj	  se	  zgodi,	  če	  si	  pogumen	  in	  iščeš	  nekaj?	  (To	  
boš	  našel.)	  	  

Da	   si	   bodo	   otroci	   lažje	   zapomnili	   vrstico,	   besede	  
ponazorite.	  
Prosite	  –	  z	  rokami	  si	  pokrijte	  usta.	  	  	  	  	  
in	   vam	   bo	   dano	   –	   roke	   položite	   kakor	   da	   podarjate	  
darilo.	  	  	  	  	  
Iščite	  –	  z	  rokami	  si	  pokrijte	  oči.	  	  	  	  	  
in	  boste	  našli	  –	  dvignite	  roke	  s	  presenečenim	  izrazom	  
na	  obrazu,	  kakor	  da	  ste	  pravkar	  nekaj	  našli.	  	  	  
Trkajte	   –	   roko	   stisnite	   v	   pest	   in	   se	   pretvarjajte,	   da	  
trkate	  na	  vrata	  pred	  sabo.	  	  	  	  
in	   se	   vam	   bo	   odprlo	   –	   pretvarjajte	   se,	   da	   obračate	  
kljuko	  in	  odpirate	  vrata.	  
To	  ponavljajte	   tako	  dolgo,	  da	   si	  otroci	   zapomnijo	  vse	  
gibe.	  

»Prosite	  in	  vam	  bo	  dano!	  
Iščite	  in	  boste	  našli!	  
Trkajte	  in	  se	  vam	  bo	  

odprlo!«	  

Luka	  	  11,9	  

SVETOPISEMSKA	  VRSTICA	  (5	  minut)	  

SVETOPISEMSKA	  ZGODBA	  (15	  minut)	  

6) Kaj	   se	   zgodi,	   če	   si	   pogumen	   in	   potrkaš	   na	  
vrata?	  (Vrata	  se	  odprejo.)	  	  	  

7) Ali	   to	  pomeni,	  da	  če	  molite	  pogumno,	  morate	  
dobiti	  karkoli	  prosite?	  (Ne.	  Ko	   je	  Jezus	  Gospod	  
tvojega	   življenja,	   on	   ve	   najbolje	   kaj	   rabiš	   in	  
želel	  si	  boš	  prav	  te	  stvari.)	  	  

8) Vaši	   starši	   znajo	   podariti	   dobra	   darila.	   Ne	  
podarjajo	   vam	   kače	   in	   škorpijone.	   Kakšna	  
darila	   nam	   daje	   Bog?	   (Dovolite	   otrokom	  
odgovoriti.)	  	  

9) Bog	  nam	  daje	  tudi	  Svetega	  Duha.	  Zakaj	  je	  Sveti	  
Duh	  veliko	  Božje	  darilo?	  (Dovolite	  otrokom,	  da	  
pojasnijo	  svoje	  odgovore.)	  

	  
	  
	  
DOBER	  PRIJATELJ	  (aktivnost)  
	  

Aktivnost,   ki   pokaže   otrokom   kako   Bog   lahko  
uporabi   naše   prijatelje   v   težkih   časih   in   kako  
moramo   biti   potrpežljivi,   ko   Bog   odgovarja   na  
naše  molitve.  
	  

Teme:	  
Prijateljstvo,	   sosedstvo,	   potrpe-‐
žljivost,	  molitev,	  skrb.	  
	  
	  

	  	  ČAS	  ZA	  ZABAVO	  (15	  minut)	  
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Kaj	  boste	  povedali:	  
Jezus	   je	   enkrat	   povedal	   priliko	   o	   prijatelju,	   ki	   je	  
soseda	   prosil	   za	   hlebe.	   Čeprav	   je	   sosed	   že	   bil	   v	  
postelji,	   je	   prijatelj	   še	   vedno	   prosil.	   Končno	   je	  
sosed	  vstal	  iz	  postelje	  in	  mu	  dal	  nekaj	  kruha.	  Tako	  
kot	   v	   priliki	   boste	   tudi	   vi	   poiskali	   soseda,	   ki	   ga	  
boste	   prosili	   hrano	   ali	   vodo.	   Vaš	   sosed	   bo	  
pogledal	  v	  vrečko	  in	  če	  bo	  imel	  to	  kar	  rabite,	  vam	  
bo	   to	  podaril.	  Dajte	   to	   v	   svojo	   vrečko	   in	  poiščite	  
drugega	  soseda,	  ki	  ga	  boste	  prosili	  za	  več	  hrane	  ali	  
vode.	  
	  

Če	  pa	  vaš	  sosed	  nima	  tega,	  kar	  rabite,	  se	  usedite	  
in	   počakajte	   medtem	   ko	   sosed	   gre	   do	   druge	  
osebe	  in	  poišče	  to,	  kar	  rabite.	  Ko	  to	  najde,	  vam	  bo	  
prinesel.	   Medtem	   ko	   čakate,	   vadite	   molitev	   in	  
prosite	  Boga,	  naj	  priskrbi	  hrano	  ali	  vodo.	  
	  

Preden	   začnemo,	   zvadimo	   nekaj	   stvari,	   ki	   jih	  
boste	  povedali.	  
	  

Ko	   potrkate	   na	   sosedovo	   roko,	   lahko	   poveste:	  
»Oprostite	  sosed,	  ali	  lahko	  dobim	  nekaj	  vode?«	  ali	  
»Oprostite	   sosed,	   ali	   lahko	  dobim	  nekaj	   hrane?«	  
Ko	  to,	  kar	  želite,	  prejmete,	  lahko	  poveste:	  »Hvala	  
ti	  in	  naj	  te	  Bog	  blagoslovi.«	  Medtem	  ko	  čakate,	  da	  
se	   sosed	   vrne,	   pa	   lahko	   molite:	   »Bog,	   prosim	  
pomagaj,	   da	   najdejo	   nekaj	   hrane.«	   ali	   »Bog,	  
prosim	  pomagaj,	  da	  najde	  nekaj	  vode.«	  (Ko	  bodo	  
vsi	  pripravljeni,	  začnite	  z	  aktivnostjo.)	  
	  
	  
	  
	  

VRATA	  S	  SLIKAMI	  (ročno	  delo)  
  

Barvni   projekt,   ki   pokaže,   da   je  
Jezus   tu,   da   odgovori   na   naše  
molitve  in  poskrbi  za  potrebe.  
	  

Teme:	  
Potrpežljivost,	  molitev,	  skrb.	  

Čas	  trajanja:	  
Približno	  15	  minut.	  

	  	  DODATNI	  ČAS	  ZA	  ZABAVO	  (15	  minut)	  
	  

	  
	  
	  
	  

Čas	  trajanja:	  
Približno	  15	  minut.	  
	  

Kaj	  boste	  naredili:	  
Pred	   srečanjem	   natisnite	   nekaj	   listov	   s	   karticami	  
in	  vsako	  kartico	  izrežite.	  Učilnico	  razdelite	  na	  pol,	  
tako	   da	   s	   krep	   trakom	   naredite	   črto.	   Eno	   stran	  
poimenujte	   »Prejemajoča	   stran«	   in	   drugo	  
»Podarjajoča	  stran«.	  
	  

Otroke	   razdelite	   v	   dve	   skupini.	   Ena	   skupina	   naj	  
stoji	  ob	  črti	  na	  prejemajoči	  strani	  in	  druga	  ob	  črti	  
na	  podarjajoči	  strani.	  Skupini	  naj	  se	  gledata.	  
	  

Vsakemu	   otroku	   na	   prejemajoči	   strani	   dajte	  
prazno	  rjavo	  papirnato	  vrečko.	  
	  

Vsakemu	  otroku	  na	  podarjajoči	   strani	  dajte	   rjavo	  
papirnato	   vrečko,	   ki	   bo	   vsebovala	   nekaj	   kartic.	  
Vsaka	  vrečka	  lahko	  vsebuje	  različno	  število	  kartic.	  
Vsekakor	  pa	  se	  prepričajte,	  da	  je	  v	  vsaki	  vrečki	  na	  
podarjujoči	  strani	  vsaj	  ena	  kartica.	  
	  

Otroci	   na	   prejemajoči	   strani	   bodo	   prišli	   in	   se	  
pretvarjali,	   da	   trkajo	   na	   vrata	   (roke)	   njihovih	  
sosedov	   na	   podarjajoči	   strani.	   Prosili	   bodo	   za	  
hrano	   ali	   vodo.	   Podarjajoči	   sosedje	   bodo	  
pogledali	   v	   vrečko	   in	   videli,	   če	   imajo	   vodo	   ali	  
hrano,	  ki	  bi	   jo	   lahko	  podarili.	  Če	   imajo,	   jim	  bodo	  
dali	  in	  čakali	  na	  drugega,	  ki	  bo	  prišel	  in	  potrkal.	  
	  

Če	   podarjajoči	   sosed	   nima	   zahtevanega	  
predmeta,	   mora	   povedati	   prijatelju	   naj	   počaka.	  
Nato	  mora	   hitro	   najti	   nekoga	   (kogarkoli),	   ki	   ima	  
to,	   kar	   želi	   prijatelj.	   Ko	   najde,	   se	   vrne	   na	   isto	  
mesto	   in	   čakajočemu	   prijatelju	   podari	   želeno	  
hrano	  ali	  vodo.	  (Po	  želji	  lahko	  medtem	  ko	  prijatelj	  
čaka,	  vadi	  molitev	  k	  Bogu	  za	  hrano	  ali	  vodo.)	  
	  
Dovolite	   otrokom,	   da	   še	   naprej	   prosijo	   druge	  
sosede	  za	  hrano	  ali	  vodo.	  Po	  približno	  5	  minutah	  
zamenjajte	   strani,	   tako	   da	   bodo	   podarjevalci	  
prejemalci	  in	  obratno	  ter	  pričnite	  znova.	  

PRIPOMOČKI:	  
Kartice	  (str.	  7)	  
Rjave	  papirnate	  vrečke	  (za	  vsakega	  otroka)	  
Krep	  trak	  in	  škarje	  

PRIPOMOČKI:	  
Papir	  
Nalepke	  vrat	  (str.	  8)	  
Škarje	  in	  lepilo	  
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Na	  drugi	  strani	  želim,	  da	  narišete	  sami	  sebe,	  kako	  
iščete	   nekaj	   in	   nato	   tudi	   najdete.	   Zamislimo	   si	  
skupaj	  nekaj	   idej.	   (Na	  tablo	  rišite	   ideje	  kot	  ste	  že	  
prej.	  Nato	  otrokom	  dajte	  nekaj	  minut,	  da	  narišejo	  
svoje	  slike.).	  
Na	  tretji	  strani	  želim,	  da	  narišete	  sami	  sebe,	  kako	  
trkate	  na	   vrata	   in	   kako	   se	   vrata	  odpirajo.	   Spet	   si	  
zamislimo	   skupaj	   nekaj	   idej.	   (Na	   tablo	   spet	   rišite	  
ideje.	   Nato	   otrokom	   dajte	   nekaj	   minut,	   da	  
narišejo	  še	  tretjo	  sliko.).	  
	  

Sedaj	   prepognimo	   papir	   in	   spredaj	   zalepimo	  
nalepko.	  
	  
	  
	  
Zaključna	  molitev:	  
Tako	   kot	   začetna	   molitev	   je	   pomembna	   tudi	  
zaključna	  molitev.	  Le-‐ta	  dá	  otrokom	  priložnost,	  da	  
se	   lahko	   zahvalijo	   Bogu	   za	   prigrizke	   in	   ostale	  
blagoslove.	   Zaključna	   molitev	   mora	   biti	   kratka.	  
Zapomnite	   si,	   da	   otroci	   želijo	   čim	   prej	   zagristi	   v	  
prigrizek	   ali	   preiti	   na	   naslednjo	   fazo	   svojega	  
dneva.	  
	  

Zaključna	  molitev	  naj	  bi	  vsebovala	  naslednje:	  
a) Čaščenje	   Boga	   za	   priložnost	   da	   se	   učimo	   o	  

njem	  in	  smo	  del	  Božje	  družine.	  
b) Prošnja	  za	  varnost	  in	  zdravje	  otrok.	  	  
c) Da	  bi	  drugi	  videli	  Jezusa	  v	  našem	  življenju.	  
d) Če	   imate	   prigrizek,	   se	   zahvalite	   Jezusu	   za	  

prigrizek	  in	  mnoge	  druge	  blagoslove.	  
	  

Prigrizek:	  
Začnite	   z	   zahvalo	   Bogu	   za	   dar	   Svetega	   Duha.	  
Prosite	   Boga,	   da	   pomaga	   otrokom	   vedeti,	   za	   kaj	  
naj	   prosijo,	   da	   bodo	   služili	   Gospodu.	   Nato	   se	  
zahvalite	   za	   prigrizek.	   Priskrbite	   kvadratne	  
krekerje	   in	   nadev	   za	   torto	   ter	   nekaj	   plastičnih	  
nožev.	   Otroci	   naj	   naredijo	   darilo	   za	   Jezusa.	  
Vzemite	  nadev	  in	  ga	  namažite	  na	  robove,	  tako	  da	  
krekerje	  zlepite	  skupaj	  v	  obliko	  kocke.	  Ko	  je	  darilo	  
končano,	  ga	  otroci	  lahko	  pojejo.	  
	  
	  

MOLITEV	  in	  PRIGRIZEK	  (10	  minut)	  

Priprava:	  
Pred	   srečanjem	   zložite	   papir	   na	   tri	   enake	   dele,	  
tako	  da	  se	  bo	  prilegal	  v	  kuverto	  (glejte	  primer	  str.	  
9).	   Natisnite	   tudi	   nalepke	   in	   vsako	   nalepko	  
izrežite.	  Vsak	  otrok	  bo	  potreboval	  en	  zložen	  papir	  
in	  eno	  nalepko.	  
	  

Kaj	  boste	  naredili:	  
Na	   tablo	   napišite	   besede	   PROSITE,	   IŠČITE	   in	  
TRKAJTE.	   Otroci	   naj	   jih	   prepišejo	   na	   vrh	   vsake	  
strani	  papirja,	  v	  tem	  istem	  zaporedju.	  Otroci	  bodo	  
narisali	  tri	  slike,	  eno	  na	  vsako	  prepognjeno	  stran.	  
Prva	  bo	  prikazovala,	  kako	  prosijo	  Jezusa	  za	  nekaj.	  
Druga	   slika	   bo	   prikazovala	   iskanje	   in	   najdbo	  
nečesa	   s	   pomočjo	   Jezusa.	   Tretja	   pa	   bo	  
prikazovala,	   kako	   trkajo	  na	   vrata	   ali	   stojijo	   poleg	  
odprtih	  vrat.	  
	  

Ko	   otroci	   narišejo	   slike	   bodo	   prepognili	   papir,	  
tako	  da	  bo	  predstavljal	   vizitko	   in	   spredaj	  prilepili	  
nalepko.	  
	  

Kaj	  boste	  povedali:	  
Jezus	   je	   rekel:	  »Prosíte	   in	   vam	  bo	  dano!	   Iščite	   in	  
boste	   našli!	   Trkajte	   in	   se	   vam	   bo	   odprlo!«	   (Luka	  
11,9)	  
	  

V	  tej	  vrstici	  nam	  Jezus	  sporoča,	  da	  lahko	  pogumno	  
molimo	   in	   prosimo	   Boga,	   da	   skrbi	   za	   nas.	   Ni	  
molitve,	  ki	  bi	  bila	  za	  Boga	  premajhna,	  prevelika	  ali	  
preveč	  nora.	  On	  samo	  želi,	  da	  ga	  mi	  prvi	  prosimo.	  
Ko	  molite,	   verujte,	   da	   bo	   Bog	   odgovoril	   na	   vaše	  
molitve.	   Seveda,	   Bog	   kar	   ne	   tleskne	   s	   prsti	   in	  
izpolni	   vse	   želje.	   Če	   molite	   za	   nekaj,	   kar	   je	  
škodljivo	  ali	  če	  je	  razlog,	  zakaj	  to	  hočete,	  napačen,	  
vam	   Bog	   verjetno	   ne	   bo	   odgovoril.	   Mogoče	   bo	  
odgovoril	   kasneje	   ali	   na	   drugačen	   način.	   Na	  
primer,	   če	   molim	   za	   majhnega	   psička,	   vendar	  
vem,	  da	  je	  v	  moji	  družini	  nekdo	  alergičen	  na	  pse,	  
mi	   verjetno	   Bog	   ne	   bo	   odgovoril	   na	   to	   molitev	  
tako,	  da	  mi	  podari	  psa.	  Mogoče	  mi	  bo	  podaril	   še	  
nekaj	  boljšega,	  npr.	  morskega	  prašička.	  
(Vsakemu	  otroku	  dajte	  zložen	  papir.)	  Na	  ta	  zložen	  
papir	  bomo	  narisali	  tri	  slike.	  Eno	  po	  eno.	  
	  

Želim	  da	  na	  prvi	  strani	  narišete	  sebe,	  kako	  prosite	  
Jezusa	   za	   nekaj.	   Zamislimo	   si	   skupaj	   nekaj	   idej.	  
(Na	   tablo	   rišite	   ideje,	   ki	   se	   jih	   spomnijo	   otroci.	  
Nato	   jim	   dajte	   nekaj	   minut,	   da	   narišejo	   svoje	  
slike.)	  
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ZAKLJUČNA	  AKTIVNOST	  (5	  minut)	  

VEROUČNI	  LIST	  ZA	  DOMOV	  

NASLEDNJI	  TEDEN	  
Pridite	   spet	   naslednji	   teden	   in	  
slišali	   boste	   še	   o	   drugih	  
svetopisemskih	  zgodbah.	  	  

	  
	  
Ko	   otroci	   čakajo	   na	   konec,	   se	   pogovorite	   o	   tem,	  
zakaj	   je	   pomembno,	   da	   pridemo	   najprej	   k	   Bogu,	  
ko	   nekaj	   potrebujemo.	   Ne	   glede	   na	   to	   kaj	  
potrebujemo	   ali	   si	   želimo,	   Bog	   želi,	   da	   najprej	  
prosimo	   njega.	   Otroci	   naj	   se	   postavijo	   v	   krog	   za	  
igro	   »tok,	   tok«.	   Vsi	   otroci	   naj	   držijo	   v	   zraku	   eno	  
roko.	  Šli	  boste	  do	  enega	   izmed	  otrok,	  potrkali	  na	  
njegova	   vrata	   (njegovo	   roko)	   in	   povedali	   »tok,	  
tok«.	   Lahko	   uporabite	   predloge	   spodaj	   ali	   si	  
izmislite	  nekaj	  svojega.	  Ponovite	  jih,	  kolikokrat	  bo	  
potrebno,	  da	  boste	  lahko	  vključili	  vsakega	  otroka.	  
	  

Učitelj:	  Tok-‐tok!	  
Otrok:	  Kdo	  je?	  
Učitelj:	  Bog.	  
Otrok:	  Kateri	  Bog?	  
Učitelj:	  Bog,	  ki	  ti	  pomaga	  najti	  stvari,	  ko	  jih	  iščeš.	  
	  

Učitelj:	  Tok-‐tok!	  
Otrok:	  Kdo	  je?	  
Učitelj:	  Bog.	  
Otrok:	  Kateri	  Bog?	  
Učitelj:	  Bog,	  ki	  ti	  daje	  stvari,	  ko	  prosiš	  za	  njih.	  
	  
Učitelj:	  Tok-‐tok!	  
Otrok:	  Kdo	  je?	  
Učitelj:	  Bog.	  
Otrok:	  Kateri	  Bog?	  
Učitelj:	  Bog,	  ki	  ti	  odpira	  vrata	  vedno	  ko	  potrkaš.	  
	  
	  

	  

Na	   koncu	   srečanja	   dajte	   vsakemu	   otroku,	   da	  
odnese	  domov.	  	  
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Kaj	  smo	  se	  naučili:	  

Danes	   se	   je	   vaš	   otrok	   naučil,	   kako	   lahko	   pogumno	   moli	   in	   prosi	   Boga	   za	   svoje	  
potrebe	   in	   potrebe	   drugih.	   Vaš	   otrok	   se	   je	   prav	   tako	   učil	   o	   tem,	   kako	   lahko	   na	  
različne	  načine	  ravna	  z	  drugimi,	  da	  pokaže	  Božjo	  ljubezen	  (svetopisemsko	  besedilo	  
iz	  Luke	  11,5-‐13).	  
	  

Kaj	  si	  bomo	  zapomnili:	  	  	  

»Prosíte	  in	  vam	  bo	  dano!	  Iščite	  in	  boste	  našli!	  Trkajte	  in	  se	  vam	  bo	  odprlo«	  (Luka	  11,9).	  	  

Ta	   teden	   nekajkrat	   ponovite	   to	   vrstico	   s	   svojim	   otrokom.	   To	   ne	   bo	   le	   pomagalo	  
vašemu	  otroku,	  da	  se	  vrstico	  nauči	  na	  pamet,	  ampak	  mu	  bo	  pomagalo	  spomniti	  se	  
na	  to,	  kaj	  se	  je	  naučil	  pri	  tej	  lekciji.	  

	  

Predlog	  za	  aktivnost	  staršev	  in	  otroka:	  

Z	   otrokom	   ponovite	   vrstico,	   ki	   se	   jo	   učite	   na	   pamet.	   Z	   družino	   naredite	   seznam	  
stvari,	  za	  katere	  lahko	  prosite	  Boga.	  Vse	  opomnite,	  da	  vadite	  pogum.	  Ni	  molitve,	  ki	  
bi	   bila	   za	   Boga	   premajhna,	   prevelika	   ali	   preveč	   nora.	   Želi	   samo,	   da	   ga	   mi	   prvi	  
prosimo.	  Ko	  boste	  imeli	  sestavljen	  seznam,	  molite	  kot	  družina	  in	  verujte,	  da	  bo	  Bog	  
odgovoril	  ob	  svojem	  času	  in	  po	  svoji	  volji.	  Ko	  prejmete	  odgovor,	  spomnite	  vašega	  
otroka	  na	  čas,	  ko	  ste	  molili	  za	  to.	  
	  

Dnevna	  molitev:	  

Dragi	  Gospod,	  hvala	  ti,	  da	  skrbiš	  za	  hrano	  in	  vodo	  za	  mé	  in	  mojo	  družino.	  Prosim,	  
da	   vedno	  poskrbiš	   za	  naše	  potrebe.	  Pomagaj	  mi,	  da	   se	  bom	  vedno	  zanašal/-‐a	  na	  
tvojo	  skrb.	  Amen.	  

VEROUČNI	  LIST	  ZA	  DOMOV	  
Dragi	  starši!	  
	  

Ta	   list	   vas	   seznanja,	   kaj	   se	   je	   vaš	   otrok	   danes	   učil	   pri	   verouku.	   Vključena	   je	  
svetopisemska	   vrstica,	   predlagana	   aktivnost	   za	   utrjevanje	   lekcije	   in	   kratka	  
molitev.	   Če	   boste	   vključeni	   in	   se	   boste	   pogovarjali	   s	   svojim	   otrokom,	   bo	   to	  
poplačano	  vam	  in	  otroku.	  
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